
Referat af opstillingsmøde i tennisafdelingen 

Torsdag d. 19. februar 2026 

 

 

 

DAGSORDEN: 

1. Valg af dirigent 

2. Afdelingsbestyrelsens beretning for det forløbne år 

3. Orientering om afdelingens økonomi og budget for det kommende år 

4. Indkomne forslag, se bilag 

5. Valg af afdelingsformand (på valg i år, da ingen blev valgt sidste år) 

6. Valg af afdelingskasserer (på valg i lige år) 

7. Valg af øvrige medlemmer til afdelingens bestyrelse  

8. Eventuelt 

 

 

Ad. 1 

 

Næstformand bød velkommen. Tilstede var 11 medlemmer, heraf 5 fra bestyrelsen. 

Henrik Bjørgo blev foreslået og valgt som dirigent, der konstaterede mødets beslutningsdygtighed. 

 

Ad. 2 

Næstformand John oplæste bestyrelsens beretning for året 2025, der er vedhæftet i sin skriftlige 

udgave. 

 

Beretningen tog udgangspunkt i et år uden egentlig formand, hvor opgaver, der tidligere har ligget 

hos den forrige formand, ikke er lykkes at brede tilstrækkeligt ud.  

Vigtigheden af frivillige kræfter blev pointeret og ønskes styrket for det kommende år. 

Beretningen gav også et billede af stor aktivitet både hos de forskellige medlemsgrupper mht. 

træning, voksen intro, motionist arrangementer, padel, pickleball og en enkelt tennistur til Polen. 

Sportsligt ser det godt ud, med gode resultater og oprykninger. 

Der har ikke været den store netto udvikling i medlemstallet, men voksenintro har medført en del 

nye medlemskaber, så er der bare andre, der er stoppet. 

Ungseniorergruppen er udvidet op til 30 år, så det er nu en betragtelig stor gruppe. 

Anlægsudvalget har været aktivt i år, og forventer endnu flere opgaver i det kommende. 

 

Næstformanden afsluttede med at takke alle medlemmer, trænere, forældre, medarbejdere i klubben 

og administration for indsatsen i det forløbne år. 

 

Der blev spurgt ind til ordningen med Novos medlemskaber, som Henrik Th. gennemgik kort, sidste 

år gav det en indtægt på 40.000 kr. eksl udgifter til trænere. 

Søs takkede for beskrivelsen af en tennisafdeling med fuld fart på aktiviteterne og på de mange 

tilbud AB tennis byder på, og efterlyste flere medlemmer, der bakkede afdelingen op ved at deltage 

og vise sin anerkendelse ved medlemsmøderne og opstillingsmødet. Derfor forpligter det os, der 

deltager, at medvirke til at formidle det positive, der sker i klubben – at fungere som ambassadører. 



Måske skulle vi næste år kombinere opstillingsmødet med en lille sjov tennisturnering, det plejer at 

tiltrække. 

 

Beretningen blev godkendt. 

 

Ad. 3 

 

Henrik Thue med supplement af Allan gennemgik dels årets regnskab, dels budgettet og 

projektkontoen. 

Ligesom sidste år ser årets resultat meget tilfredsstillende ud, afdelingen har fortsat en god 

økonomi. Se bilag 

 

Ad. 4 

 

Forslag om en organisationsstruktur med 4 bestyrelsesmedlemmer og op til 5 udvalgsformænd, der 

vil indgå i tennisledelsen ved udvalgte møder, blev godkendt. Der efterstår nu at finde og udpege 

medlemmer, der vil gå aktivt ind i udvalgene både som formænd, og som medlemmer med løsning 

af store som små opgaver, jf. beskrivelser i nyudviklede drejebøger. 

 

Ad. 5 

 

Valg af formand (for et enkelt år, da formanden ordinært vælges i ulige år): 

John Jørgensen stillede op som formand, og blev valgt. 

 

Ad. 6 

 

Valg af kasserer for 2 år: 

Henrik Thue Hansen stillede op og blev valgt. 

 

Ad. 7 

 

Valg af medlemmer for et enkelt år: 

Malene Sønderskov og Allan Kloppenborg stillede begge op, og blev valgt. 

 

Bestyrelsen består så nu af formand John Jørgensen, Kasserer Henrik Tue Hansen, Medlem Malene 

Sønderskov og medlem Allan Kloppenborg. 

Bestyrelsen konstituerer sig selv ved førstkommende bestyrelsesmøde med en næstformand. 

 

Ad. 8 

 

Idet Henrik Jepsen ikke mere er en del af tennisbestyrelsen, takkede John for indsatsen i 

bestyrelsesarbejdet de sidste 10 år, primært som formand for motionistudvalget, med tre flasker god 

rødvin af prima kvalitet. 

Frem til sommer vil Henrik fortsat fungere som formand for motionistudvalget, men ønsker at 

udtræde, for at lægge sin energi på banen i stedet. 

 

 

John rundede mødet af med at takke for deltagelsen og bød på en øl og vand til at lukke og slukke 

for aftenen. 

 

 

Referent John Jørgensen 
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AB Tennis - Bestyrelsens beretning for året 2025 

 

Det forgangne år i tennisafdelingen er først og fremmest præget af, at der ved 

opstillingsmødet i 2025 ikke blev valgt en ny formand for afdelingen. 

Det betød at den nyvalgte bestyrelse bestående af nu medlem, Henrik Thue, 

Kasserer Allan Kloppenborg, motionistformand Henrik Jepsen, medlem Henrik 

Bjørgo og nyvalgte Malene Søndergaard og John Jørgensen skulle udpege en 

næstformand, der også skulle repræsentere afdelingen bl.a. i hovedbestyrelsen 

som fungerende formand. 

Valget faldt på John, som også er forfatter af nærværende beretning. 

 

Hovedoverskriften for året i bestyrelsen var at frigøre Henrik Th. for alle de 

opgaver, han har varetaget i årene som formand. 

Det er langt fra lykkes. Henrik har fortsat været hovedkontakt til klubchefen, 

organisator af træningstilbuddene, halfordeling, banereservationer samt som 

periodevis fungerende kasserer, og kontakt i øvrigt med diverse tidligere 

kontakter og samarbejderspartnere. 

John har deltaget med Henrik i møder med klubchef cirka hver 14 dag for at 

lette opgaven, men det har ikke været udbyttet. Henrik Th. opererer med et 

enormt overblik og organisation, der ikke sådan lige kan overtages! 

Henrik Bjørgo blev i marts valgt til AB’s forretningsudvalg og sad dermed både 

i tennisbestyrelsen, FU og Hovedbestyrelsen indtil juni, hvor Henrik valgte at 

prioritere FU og Hovedbestyrelsen, og trådte ud af tennisbestyrelsen. 

 

Et fokus i året har fortsat været på frivillighed. En forening er afhængig af, at 

der er frivillige, der vil hjælpe med at løfte i flok. Det er dejligt, at se at der er 

kommet flere frivillige både til afholdelse af turneringer, anlægsudvalg og 

kontakt til fx. ungdomsudvalg. 

Frivillighed var også et tema ved årets strategiseminar, hvorfra begrebet 

drejebøger nu forsøges iværksat, således at frivillighedsopgaver bliver 

forenklet og gjort overskuelige med beskrivelser af opgaverne og deres omfang 

– forhåbentlig så endnu flere finder tid til at deltage i afviklingen. 

Frivillighed blev der også spurgt ind til i medlemsundersøgelsen i august 

måned, samt ved medlemsmødet i januar i år. 

Målet er, at flere af de opgaver, der tidligere har været varetaget af 

bestyrelsens medlemmer, kan uddelegeres. Dette er også ideen med 

bestyrelsens forslag til organisation, som er et senere punkt på dagsordenen. 

 



Året har i øvrigt budt på træningstilbud inde og ude for juniorer, ung-seniorer 

og motionister, udendørs Tennis Øst turneringer for juniorer, tennis camps for 

juniorer og motionister, holdturneringer for seniorer, 40+, motionister samt 

juniorer, tilbud fra motionistudvalget med nytårskur, standerhejsning, Ladies 

dag/ Womendon, Tennis og Barbecue, TiG-kamp med de andre Gladsaxe 

klubber, Lyserød lørdag/standerstrygning og juleturnering, og som noget nyt, 

søndagstræf. Arrangementerne har alle været velbesøgte.  

Det ugentlige ”Teknik og spil” trænings tilbud ude nu med Axel, Karin Fynbo, 

Jesper Erichsen og Allan Kloppenborg som trænere og tovholdere, og inde også 

med deltagelse af Klubchef Claus, fik udvidet antallet af baner udendørs og et 

nyt tidspunkt indendørs. Tilbuddet er fortsat meget populært og bliver hurtigt 

fuldt booket. Der er tilbud om ugentligt formiddags padel arrangement for 

seniorer, og som noget nyt forsøgt opstart af Pickleball, som klubchefen er 

sikker på har en fremtid i klubben. Pt. har der hele året været spil i to timer 

torsdag formiddag med deltagelse af op til 6 spillere. I samarbejde med DGI 

har klubchefen afviklet et pickleballforløb i TEAM Fred regi, et tilbud til børn og 

unge med særligt behov med stor succes. 

Til maj deltager afdelingen i et pickleballkursus i samarbejde med Birkerød 

Tennisklub. 

Udendørs blev der åbnet op for privat tennistræning på anlægget. Vilkårene er 

beskrevet på hjemmesiden. 

Også i år deltog vi sammen med de øvrige afdelinger i AB ved Gladsaxedagen 

2025, hvor vi medbragte udstyr til softball og pickleball til fremvisning på 

dagen.  

I foråret blev der arrangeret en social tennistur til Poznan, Polen, med 17 

deltagere. Turen bød på spil og træningstilbud i flere klubber, og for tiden er 

der et arrangement til Riga ved at blive beskrevet. 11 medlemmer har indtil 

videre vist interesse for denne tur, der er planlagt i juni måned. Desuden 

sender vi 11 juniorer afsted til Båstad i april, og der ønskes ligeledes en tur for 

ungseniorerne. Til begge de sidste ture ydes et tilskud. 

 

Der skal hermed lyde en stor tak til medlemmerne, der har deltaget i 

tilbuddene, samt alle trænere og frivillige for den store indsats det har været, 

at gennemføre tilbuddene.  

   

Af sportslige resultater mod andre klubber/spillere skal nævnes at:   

Herre senior i indendørsholdturneringen fortsat er i 2. division, og er udendørs 

rykket op i 2. division. 

Vores 40+ hold som startede i 3 division er udendørs fortsat i 3. division, 

indendørs er de rykket op i 2. division.   

Motionist 1, 2 og 3 spiller i henholdsvis i kategori 2 og 4 med svingende 

resultater, bedst var Mot.1 med en finalekamp. I junior rækkerne spiller både 



U14 og U18 i kønsneutrale rækker, og klarer sig rigtig godt, ligesom i 2025 

med mesterskaber i både U14 og U16. 

 

Medlemsudvikling; indenfor de seneste 12 måneder har vi fået netto 3 nye 

medlemmer i alle aldersgrupper.   

Det er værd at bemærke, at ung-senior gruppen definerer vi nu som 18-30, så 

vi nu har 48 ung-seniorer. Samtidig kan det nævnes, at vi har indgået en ny 

2026 samarbejdsaftale med NNTK i går, og i skrivende stund kan ikke siges 

noget om forventningen til aftalen. 

Der foregår fortsat opfriskning og fornyelse af vores anlæg, bl.a. med 

vedligehold af tennishus og hegn, og som noget nyt er der gjort aftale med 

administrationen om etablering af et terrasseområde i forlængelse af 

tennishuset til hygge og ophold, bl.a. som en kompensation for inddragelse af 

en del af opholdsområdet ved bane 7 og 8, da maskingården ønskes udvidet 

og indhegnet. Desuden vil vores tekniske afdeling kigge på ”skoven” ved bane 

8, for at skabe et opholdsområde der. Derudover er et udvalg i gang med at 

undersøge mulighederne for en slagmur og en minitennisbane mellem vores 

anlæg og padelanlægget.  

Der er ingen afklaring på , om vi kan få omlagt bane 3 og 5 til REDPLUS 

helårsbaner, så det efterstår med kommunen. 

Der er nu et nyt forsøg i gang med at anskaffe windbreakers med 

sponsornavne, så vi igen kan få læ på alle de udsatte steder af anlægget.   

 

I to omgange har der været henvendelse fra kommunen, med forespørgelser 

om mulighederne for anlæggelse af en fælleskommunal tennishal på vores 

område. Med TiG som hovedtrækkraft har der været peget på både området; 

bane 7 og 8, forlængelse af AB hallen og i sidste omgang på bane 2, der pt. 

bl.a. er crickets spilleområde, ligesom der også har været peget på andre 

områder i kommunen. Indtil videre ser FU og AB’s hovedbestyrelse det ikke 

som en mulighed, men er ikke afvisende, hvis de rette forberedelser og 

omstændigheder er til stede.  

For tiden kigger TiG på andre områder i kommunen. 

 

Målet er en sund økonomi, og der henvises til punktet senere på dagsordenen. 

Der er gjort et godt stykke samarbejde mellem Henrik Th. og Allan K. med 

udarbejdelsen af årets regnskab og budget 

Som afrunding skal der lyde en stor tak til trænere, frivillige, ledere, forældre 

samt personale for supporten gennem året.  Håbet er, at 2026 bliver et år med 

fortsat medlemstilvækst, flere spændende tilbud samt ikke mindst et år med 

stor aktiv deltagelse i klubbens arrangementer - på baggrund af en ny 

organisationsstruktur samt en fuld funktionsdygtig tennisbestyrelse. 

 

På Tennisbestyrelsen vegne, John Jørgensen, fungerende tennisformand. 


